
Utredning av tjänstemobiler (teknisk lösning)
§ Antal svarande chefer: 173 (92%)

§ Antal svarande medarbetare: 136 (65,7%)



Chefer: Medarbetare:



Chefer: Medarbetare:



Chefer: Medarbetare:



Vilka fördelar ser cheferna?



Vilka fördelar ser medarbetarna?



Vilka nackdelar ser cheferna?



Vilka nackdelar ser medarbetarna?



Chefer: Medarbetare:



Chefer: Medarbetare:



Chefer: Medarbetare:



Till vad vill man använda tjänstemobilen 
privat (chefer)



Till vad vill man använda tjänstemobilen 
privat (medarbetare)



Chefer: Medarbetare:



Chefer: Medarbetare:



Vilka appar vill chefer ha åtkomst till?



Vilka appar vill medarbetare ha åtkomst till?



Frågor till chefer:



Vilka fördelar finns ur ett chefsperspektiv?



Vilka nackdelar finns ur ett chefsperspektiv?



Påverkan på organisationen i stort




